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Acta 09 
30 de octubre del 2019 

11:00 horas. 
 
ACTA DE LA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN SOCIAL 
 

En las instalaciones del Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado en la Avenida 
Hidalgo número 400, a las 11:00 horas del día 30 de octubre del 2019, en el salón 
Miguel de Ibarra y previo citatorio girado a los integrantes de la Comisión Edilicia de 
Seguridad Ciudadana y Prevención Social, suscrito por la Presidenta de dicha 
comisión, en los términos del artículo 40 del Reglamento del Ayuntamiento de 
Guadalajara, se dieron cita los integrantes de la misma con la finalidad de desahogar la 
novena sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención 
Social, de conformidad al siguiente orden del día: 
 

 
1. Lista de asistencia y declaración de quórum. 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Aprobación de las actas de las sesiones celebradas con fecha 28 de 

febrero y 13 de agosto, ambas del 2019. 
4. Entrega del informe semestral de la secretaría técnica en 

cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 73 bis en su fracción VIII. 
5. Clausura. 

 
 

Se desahoga el punto 01 del orden del día: Regidora Presidenta Verónica Flores 
Pérez. Buenos días a todos para dar inicio a la novena sesión ordinaria de la comisión 
edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social, en desahogo del primer punto 
del orden del día, se procede tomar lista de asistencia: regidor Eduardo Fabián 
Martínez Lomelí, presente; regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez, presente; 
regidor Rosalío Arredondo Chávez, presente; regidor Víctor Manuel Páez 
Calvillo, justificante y la de la voz.  
 
Informando que se encuentran la mayoría de los integrantes de la comisión edilicia 
convocada se declara quorum legal y por desahogado el primer punto del orden del 
día.  
 
Se informa que llegó oficio del regidor Víctor Manuel Páez Calvillo, a efecto de dar 
cuenta de su justificación de inasistencia. 
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Se desahoga el punto 02 del orden del día.- Regidora Presidenta Verónica 
Gabriela Flores Pérez. En desahogo del segundo punto del orden del día, está a su 
consideración la aprobación del orden del día en los términos planteados en la 
convocatoria que les fue entregada, por lo que les pregunto en votación económica si 
se aprueba. Los que estén a favor sírvanse manifestarlo levantado la mano,  
aprobado. 
 
Se desahoga el punto 03 del orden del día.- Regidora Presidenta Verónica 
Gabriela Flores Pérez.  En desahogo del tercer punto del orden del día, pongo a su 
consideración las actas de las sesiones celebradas con fecha 28 de febrero y 13 de 
agosto del año en curso, preguntando ¿si alguien desea hacer uso de la voz? No 
habiendo quién desee hacer uso de la voz, les consulto en votación económica si se 
aprueban. Aprobadas. 
 
Se desahoga el punto 04 del orden del día.- Regidora Presidenta Verónica 
Gabriela Flores Pérez. En desahogo del cuarto punto del orden del día, se hace 
entrega del informe semestral por parte de la secretaría técnica, dando cumplimiento 
a lo dispuesto en la fracción VIII del artículo 73 bis del Reglamento del Ayuntamiento 
de Guadalajara. 
 
Se desahoga el punto 05 del orden del día.- Regidora Presidenta Verónica 
Gabriela Flores Pérez. En desahogo del quinto punto del orden del día, 
correspondiente a asuntos varios, se les consulta si alguno de ustedes desea hacer uso 
de la voz, no observando quien desee hacer uso de la voz, en desahogo del punto 06 
del orden del día se da por concluida la presente sesión siendo las 11:11 del día de 
hoy 30 de octubre del 2019. 
 
Muchas gracias. 
 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD 
CIUDADANA Y PREVENCIÓN SOCIAL 

 
 
 
 
 

REG. VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN 

SOCIAL 
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REG. EDUARDO FABIAN MARTÍNEZ 
LOMELI 

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN 

SOCIAL 

 
 
 
 
 
 
 

REG. CLAUDIA GABRIELA SALAS 
RODRÍGUEZ 

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN 

SOCIAL 
 
 
 
 
 
 

REG. ROSALIO ARRENDO  
CHÁVEZ 

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN 

SOCIAL 

 
 
 
 
 
 

REG. VICTOR MANUEL PÁEZ 
CALVILLO 

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN 

SOCIAL 
 

 


